
FK – generowanie Jednolitego Pliku 
Kontrolnego 

 

1. Instalacja programu 
Program do generowania Jednolitego Pliku Kontrolnego nie wymaga instalacji. Do wygenerowania 

JPK wystarczy plik FKGeneratorJPK.exe oraz licencja. 

 

2. Pierwsze uruchomienie programu 
W celu poprawnego działania programu należy w Narzędzia -> Opcje wskazać miejsce instalacji FK 

(miejsce przechowywania baz danych).  

 

Wybieramy nazwę firmy dla której chcemy wygenerować JPK. Gdy to robimy pojawi się NIP oraz data 

zamknięcia ksiąg. JPK może zostać wygenerowane dla okresu od początku roku, dla którego jest 

założona dana baza do daty zamknięcia ksiąg.  

Następnie należy wybrać takie kodowanie, które pozwoli wyświetlać polskie znaki z bazy na 

zakładkach ZOiS, Dziennik oraz KontoZapis.  

Ostatnia opcją jest znacznik domyślny. Zaznaczenie go spowoduje, iż przy następnym uruchomieniu 

programu, ta firma pojawi się jako pierwsza. 

 

  



3. Przygotowanie do wygenerowania JPK 
Aby wygenerować JPK należy uzupełnić wszystkie pola (poza polem REGON, które jest opcjonalne) na 

zakładkach Ogólne oraz Dane podatnika.  

 

 

4. Generowanie JPK 
Do wygenerowania JPK służy przycisk Generuj na zakładce Ogólne. Gdy wszystkie dane zostaną 

poprawnie uzupełnione na dolnym pasku programu zostanie wyświetlona informacja: „Jednolity plik 

kontrolny został wygenerowany”, a na pozostałych zakładkach znajdą się informacje zaczytane z bazy 

firmy. 

 



5. Zapis JPK do pliku 
Zapis do pliku wygenerowanego JPK umożliwia opcja Plik -> Zapisz do pliku. 

 

Należy wybrać miejsce docelowe. Automatycznie tworzy się niepowtarzalna nazwa pliku, lecz istnieje 

możliwość jej zmiany. 

6. Import z pliku 
W programie jest możliwość wczytania już wygenerowanego JPK. Wykonuje się to poprzez Plik -> 

Wczytaj. 

 

7. Nowy plik 
Plik -> Nowy czyści wszystkie wprowadzone dane. 


